



HUNANTIANXIN GROUP
湖南天欣集团
铸天欣基业 创百年品牌

TIAN XIN REN

天欣人

湖南天欣集团 毛致用



顾问:王五星 | 编辑:荣文 方雄飞
主编:牧童 | 总校:余岳 校对:石虎 吴博 王果

第 3 期
2012年3月 总第29期

出品:湖南天欣集团
地址:岳阳市求索东路217号

电话:0730-8841360
报头题词:雷桂云 (内部资料 免费交流)

天欣网
网址: http://www.hntxjt.com

●寄语天欣

岳阳市委书记黄兰香、市人大常委会主任李湘岳、市长盛荣华、市政协主席赖社光率全体市级领导、各县(市)区党政主要负责人、市直各部门负责人在天欣考察时指出在“四化两型”中 打造天欣新的增长点



▲图为岳阳市委书记黄兰香、市人大常委会主任李湘岳、市长盛荣华、市政协主席赖社光等领导在岳阳县委书记黎四清、县长张中于和董事长王五星、总经理童培林等陪同下视察天欣科技。

本报讯 春天里的天欣,一切欣欣向荣,宽大气派的陶瓷展厅,营销工作人员正在为客户挑选瓷片。
2月9日,黄兰香、李湘岳、盛荣华、赖社光等市领导在县委书记黎四清、县长张中于陪同下踏着轻音乐和着《天欣科技企业简介》的优美旋律步入陶瓷生活体验馆时,就像来到了一个五星级专门以陶瓷为背景的高档主题宾馆,整个生活馆金碧辉煌、气势宏伟、美轮美奂,每一个细节、每一个节点,都是那么美不胜收、巧夺天工,让人目不暇接。
在荣誉馆,国家高新技术企业、湖南省民营企业百强,天交所挂牌上市公司,

陶瓷行业年度风云企业,湖南省建筑陶瓷产品及原材料质量监督检测中心,湖南省建筑陶瓷工程技术研究中心等各式各样的荣誉、证书、奖杯,或挂或裱或托或自然放着,光彩夺目。
在全国政协副主席毛致用,湖南省委书记周强、省长徐守盛等领导来天欣视察或与董事长王五星合影的瓷片前,董事长王五星介绍说,这是数码喷墨产品,也叫高清数码砖,是采用全自动电脑数控模式,如同办公室打印A4纸一样,将彩色设计图案通过电脑传输处理,打印在砖坯上,再经过超高温烧制而成,能满足不同客户的个性化的需求。具有天然石

的全面升级。目前市面价格888元/片。
董事长说,我们研发微晶石一次烧成的出发点也是响应国家的节能环保政策。加之如果配合喷墨技术,质感细腻真实,晶莹通透优雅,仿若浑然天成。
黄兰香、盛荣华非常高兴,一边看,一边细致地询问项目投资、年产量等情况。2010年,天欣科技成功引进意大利最先进的宽体窑炉生产线,可同时生产800×800二片或600×600三片瓷片,单线日产量突破20000平方米,目前,共有4条生产线生产;2011年6月,投资3000万元建成中南地区最大的陶瓷生活体验馆。近年来,天欣科技以“科技创新、品牌

强企、低碳环保、服务大众”为理念,先后推出“同喜”、“同乐”、“鸿双喜”、“塞纳尔”、“欣鸿源”、“嘉利雅”等知名品牌,其中十大城乡品牌3个,湖南省著名商标2个,中国陶瓷行业名牌产品2个,今年正在申报中国驰名商标。公司正初步形成科研、生产、销售聚集之势。
特别是今年,天欣科技投巨资开发数码喷墨产品和微晶石产品以来,市场前景非常好,订单不断。
在听取情况介绍后,黄兰香、盛荣华鼓励企业进一步坚定投资信心,乘势而上、做大做强。
天欣科技由湖南天欣集团投资兴建,注册资本22300万元,占地600亩,已有4条生产线生产,2条在建,旗下拥有8大品牌,500多款产品,780多个总经销或总代理店面分布全国,产品远销日韩及欧美等国家和地区。
在科技开发和节能方面,天欣每年投入技术改造和节能方面的资金达到1000万,2011年,天欣科技还获得国家财政部节能减排专项奖励基金500万。天欣已成为名副其实的陶瓷总部和研发基地。
黄兰香、盛荣华听后非常高兴,希望天欣进一步加大科研、生产、销售力度,推进陶瓷产业集群集聚发展,将天欣打造成为中南地区陶瓷生产基地,在“四化两型”建设中,打造新亮点。政府部门会进一步加强协调服务,大力优化经济发展环境,为企业有序高效推进提供强有力的保障支持。
集团公司董事长王五星、总经理童培林陪同考察。



责任与使命



湖南省优化经济发展环境会议隆重召开 王五星被聘请为监督员 天欣科技指定为监测点

本报讯 2月7日,湖南省优化经济发展环境会议在长沙召开,省委常委、省纪委书记黄建国,副省长何报翔出席,会议由湖南省纪委副书记、省监察厅厅长葛洪元主持,湖南省监察厅副厅长、省优化办主任李利君作工作报告。
会上聘请了新一届监督测评站、点、员,湖南天欣集团董事长王五星受聘为监督测评员,湖南天欣科技股份有限公司受聘为监督测评点,在2012—2014年间,将全面参与对全省优化经济发展环境和机关效能建设的监督测评。
湖南省委常委、省纪委书记黄建国发表《加强效能和优化监督工作,促进经济社会健康发展》的主题讲话,充分肯定了近几年效能和优化监督工作取得的成绩,着重强调了认识效能和优化监督工作的重要性,并鼓励全体监督测评站、点、员要珍惜荣誉,强化责任,不负重托,认真履职。
近年来,我省高度重视效能和优化监督工作,并不断完善监督测评站、点、员工作机制,建立分散监督与集中监督相结合、定期监督与不定期监督相结合的制度。每年,监测点企业和监督员会对政府职能部门、人民法院、检察院等涉企机关和部门工作进行一次年度测评,省优化办则根据调查测评问卷表统计出各级测评点、监督员对被监测机关和部门的“满意率”等,最后依据“满意率”来给各职能部门排名。同时,省市优化办也会不定期上门走访监测点企业和监督员,收集职能部门执法和服务的信息,征求企业对省优化工作的建议。这样不仅让职能部门“走出去”为企业上门服务,同时也把监督员“请进来”征求意见,形成了一种和谐互动的政企沟通机制。这意味着,我们湖南天欣集团在未来几年都将积极向省优化办反映本单位及企业在经济发展环境方面存在的问题,提出改进优化工作的建议,同时还要参加由省优化办组织的全省机关效能建设和优化经济发展环境测评等活动。
董事长王五星表示:机关效能和优化环境监督工作任重道远,使命光荣,将积极向省委、省政府和纪检监察机关建言献策,切实履行监督职责,推进全省机关效能建设和经济发展环境优化,为加快推进“四化两型”和富民强省作出新的更大的贡献。

●新闻专递

嘉利雅磁砖 获得业内“最具竞争力品牌”荣誉称号

本报(驻佛山瓷海国际记者肖赞曾芳报道)2月28日,由今日陶瓷联合家居网共同发起行业“最具竞争力品牌”评选活动隆重揭晓。嘉利雅磁砖品牌经历市场的精耕细作,凭借其强大的科研生产实力、产品创新力及空间设计力,经过一系列权威机构的严格审定程序,在龙年的开春之日,成功荣获了行业“最具竞争力品牌”光荣称号。这一荣誉充分证实了行内对嘉利雅磁砖品牌的认可与褒奖,同时也是嘉利雅团队最大的鼓励。
嘉利雅磁砖一直将通过高科技提升

传统产业作为自己的历史使命,率先引进具有国际领先水平的喷墨打印技术,实现了磁砖在艺术表现力方面的新突破。
嘉利雅磁砖,她代表了磁砖这一空间艺术新的高度和新的造诣,是一个定义于精英阶层生活的国际磁砖品牌。科技、设计、生活是嘉利雅磁砖的市场立足点和灵魂,科技力、设计力是嘉利雅品牌的强劲发动机和驱动力,为有文化、有品味的精英阶层打造未来的生活方式是嘉利雅磁砖的理想。嘉利雅磁砖品牌负责人肖刚表示,此次荣誉的获得不仅是对嘉利雅磁砖成绩的肯定,更是对嘉利雅磁砖未来发展奠定品牌基础。在不断提升产品质量的同时,嘉利雅将会以更优质的产品和服务回馈广大消费者。



天交所 2011-2012 年度企业家年会隆重召开

经国务院发展研究中心、国家发改委、科技部、清华大学等机构资深专家论证湖南天欣科技股份有限公司等13家企业被评定为“科技类五星级企业”。董事长亲赴天津参会并接受颁奖。

本报讯 2月27日,“天交所2011年-2012年度企业家年会”在美丽的海滨城市天津隆重召开。天交所挂牌上市公司——湖南天欣科技股份有限公司董事长王五星出席会议。
会议说,目前全国在天交所挂牌企业,在全国多层次资本市场建设中名列前茅,得到了党和政府的充分肯定和高度评价。根据评估报告,2/3以上的天交所挂牌企业均实现两位数以上的营业收入和净利润的增长。2012年

天交所将全方位、多元化为挂牌企业服务,包括再融资、持续规范化管理和综合评价工作。
2011年,天交所还特别邀请了国家发展研究中心、国家发改委、科技部、清华大学、中国政法大学、南开大学等机构资深专家就一年来的上市公司进行了全面评价。经过反复论证,湖南天欣科技股份有限公司等13家企业,受到一致好评,被评选为“科技类五星级企业”。



图片新闻

植树造林 美化环境

本报讯 3月12日,植树节。公司组织行管、销售、后勤和生产部以及部分志愿者来到公司生产区、厂房旁,挥锄挖洞,运土、栽树苗。
大家挥汗如雨,细心栽培着每一棵小树苗。当天,共栽种树苗800多棵,修整苗圃3000多个平方。(方雄飞)

雷锋精神在临港富强闪耀

学雷锋就要学其执行力。像往常一样,3月5日清晨,临港富强总经理高金华就带领大家奋战在一线。没有响亮口号,同志以雷锋同志为榜样,为公司的默默奉献着。(湛开颜)

